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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Απαγόρευση θήρας σε περίπτωση μεγάλων χιονο−

πτώσεων. ............................................................................................... 1
Τροποποίηση, Μετονομασία του Καταστατικού του 

«Ωδείου Φλώρινας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδο−
νίας» αντί του προηγουμένου τίτλου «ΝΟΜΑΡΧΙΑ−
ΚΟ ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» όπως αυτό είχε συσταθεί 
και τροποιηθεί με τις αριθμ. 78/1997 (Β΄ 944) και 
64/2000 (Β΄ 1276) αποφάσεις του Ν.Σ. Φλώρινας. . 2

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
  Αριθμ. 91548 (1)

Απαγόρευση θήρας σε περίπτωση
μεγάλων χιονοπτώσεων. 

 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ − ΘΡΑΚΗΣ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 258 παρ. 5 του Ν.Δ. 86/1969, 

όπως αυτές συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του άρ−
θρου 7 παρ. 3 του Ν. 177/1975 «Περί αντικαταστάσεως 
και συμπληρώσεως διατάξεως τινών του Ν.Δ. 86/1969 
«Περί Δασικού Κώδικος».

2. Την υπ’ αριθμ. 137813/434/23.1.1981 Δ/γή του Υπ. Γε−
ωργίας «Περί απαγόρευσης κυνηγιού σε περίπτωση 
χιονόπτωσης μεγάλης διάρκειας και εντάσεως».

3. Την υπ’ αριθμ. 414985/29.11.1985 (ΦΕΚ 757/Β/18.12.1985) 
κοινή απόφαση των Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας και 
Αναπληρωτή Υπουργού Γεωργίας «Μέτρα διαχείρισης 
της άγριας πτηνοπανίδας».

4. Την υπ’ αριθμ. 85352/3697/19.7.1993 Εγκύκλιο Δ/γή της 
Δ/νσης Αισθητικών Δασών − Δρυμών και Θήρας Υ.Α.Α.&Τ.

5. Την υπ’ αριθμ. 78006/2538/1.7.1994 Εγκύκλιο Δ/γή της 
ιδίας ως άνω Δ/νσης.

6. Την υπ’ αριθμ. 67253/1710/2.4.1996 Δ/γή του Υπ. Γε−
ωργίας.

7. Την υπ’ αριθμ. 1425/19.1.2011 (ΦΕΚ 452/Β/22.3.11) απόφα−
ση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Μακεδονίας − Θράκης «Εξουσιοδότηση προς υπογραφή 
«Με εντολή Γενικού Γραμματέα» αποφάσεων, εγγράφων 
και άλλων πράξεων στον Προϊστάμενο κ.λπ.»

8. Την υπ’ αριθμ. 217056/2441/1.8.11 (ΦΕΚ 1763/Β/4.8.11) 
απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής «Ρυθμίσεις θήρας για την κυνηγε−
τική περίοδο 2011 − 2012».

9. Το γεγονός ότι στην περιοχή του Δασαρχείου Λα−
γκαδά επικρατούν συχνά δυσμενείς καιρικές συνθήκες 
λόγω χιονοπτώσεων με αποτέλεσμα την καταστροφή 
του θηραματικού πλούτου της περιοχής.

10. Την ανάγκη προστασίας των θηραμάτων, αποφα−
σίζουμε:

Απαγορεύουμε την άσκηση του κυνηγιού όλων των 
θηραμάτων στην περιοχή του Δασαρχείου Λαγκαδά, 
όταν επικρατούν ιδιαίτερα δυσμενείς καιρικές συνθήκες 
λόγω χιονοπτώσεων σε βαθμό που η χιονοκάλυψη του 
εδάφους ανέλθει σε ύψος τέτοιο ώστε να υπάρχει η 
δυνατότητα παρακολούθησης των ιχνών των θηραμά−
των επί του εδάφους.

Η παρούσα ισχύει από την δημοσίευσή της μέχρι το τέ−
λος της κυνηγετικής περιόδου 2011 − 2012 (29/02/2012).

Η τήρησή της ανατίθεται στα Δασικά όργανα, στην 
Ελληνική Αστυνομία, στην Ομοσπονδιακή Θηροφυλακή 
και σε κάθε φιλόπονο πολίτη και οι παραβάτες της 
διώκονται και τιμωρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις 
των Ν.Δ. 86/69, 996/71 και του Ν. 177/75.

Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε 
βάρος του Δημοσίου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Λαγκαδάς, 20 Δεκεμβρίου 2011
Με εντολή Γενικού Γραμματέα
Αποκεντρωμένης Διοίκησης

Ο Προϊστάμενος του Δασαρχείου
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

   F 
 Αριθμ. 209/2011 (2)
Τροποποίηση, Μετονομασία του Καταστατικού του 

«Ωδείου Φλώρινας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονί−
ας» αντί του προηγουμένου τίτλου «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» όπως αυτό είχε συσταθεί και τρο−
ποιηθεί με τις αριθμ. 78/1997 (Β΄ 944) και 64/2000 (Β΄ 
1276) αποφάσεις του Ν.Σ. Φλώρινας. 

 ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 Έχοντας υπόψη:
Τις διατάξεις των άρθρων 163, 168, 196 και 282 του 

Ν. 3852/2010 και το γεγονός ότι από τις διατάξεις αυ−
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τής της απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος 
του προϋπολογισμού του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού 
Δικαίου με την επωνυμία «ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕ−
ΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» με προηγούμενο τίτλο 
«ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ», με έδρα την πόλη 
της Φλώρινας, του οποίου το νέο τροποποιημένο και 
κωδικοποιημένο καταστατικό έχει ως εξής:

Τροποποιημένο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
Του Ωδείου Φλώρινας,

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας

ΑΡΘΡΟ 1ο
ΜΟΡΦΗ − ΕΠΩΝΥΜΙΑ − ΕΔΡΑ

Ιδρύεται Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη κερ−
δοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΩΔΕΙΟ ΦΛΩ−
ΡΙΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ». Ο τίτλος 
αυτός απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί ως εταιρική 
επωνυμία, σήμα ή διακριτικός τίτλος οποιουδήποτε άλ−
λου νομικού προσώπου.

Το ΩΔΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ−
ΔΟΝΙΑΣ έχει έδρα την πόλη της Φλώρινας.

ΑΡΘΡΟ 2ο
ΣΚΟΠΟΙ – ΜΕΣΑ

Σκοποί του ωδείου είναι:
α). Η ανάδειξη ενός οργανωμένου μουσικού εκπαιδευ−

τικού ιδρύματος για την προώθηση μιας μακροπρόθε−
σμης μουσικής παιδείας και η ανάπτυξη της μουσικής 
τέχνης στο Νομό Φλώρινας.

β). Η διατήρηση, διερεύνηση, ανάπτυξη και διάδοση 
των πολιτισμικών παραδοσιακών χαρακτηριστικών της 
ευρύτερης περιοχής της Δυτ. Μακεδονίας.

Μέσα για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών είναι:
Η οργάνωση ενός Ωδείου που θα λειτουργεί υποχρε−

ωτικά τις εξής σχολές και τμήματα.
Α). Σχολή ανώτερων θεωρητικών μαθημάτων με τμή−

ματα:
1). Αρμονίας
2). Ενοργανώσεως
3). Αντιστίξεως και φυγής
4). Σχολή ενοργάνου μουσικής με τμήματα
α). πλήκτρων, 
β). Εγχόρδων, 
γ). πνευστών
5). Σχολή μονωδίας με τμήματα
α). Μονωδίας, 
β). Μελοδραματικής
6). Σχολή Βυζαντινής Μουσικής
Η υλοποίηση και υποστήριξη μεταπτυχιακών και μεταδι−

πλωματικών σπουδών, η θεσμοθέτηση και χορήγηση υπο−
τροφιών και βραβείων σε αριστούχους σπουδαστές.

Η συνεργασία με άλλους δημόσιους ή ιδιωτικούς φο−
ρείς, πανεπιστήμια, εκπαιδευτικά και ερευνητικά κέντρα 
και ιδρύματα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, για δρα−
στηριότητες που προάγουν του σκοπούς του ωδείου. 
Ειδικά προγράμματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων 
κρατικών φορέων και Υπουργείων (Παιδείας, Πολιτισμού 
κ.α.) θα επιδιώκεται να τίθενται υπό την αιγίδα και τη 
στήριξή τους.

Η ίδρυση και λειτουργία Παραρτημάτων του ωδείου 
εκτός από το Αμύνταιο και σε άλλες Δημοτικές ή Το−
πικές Κοινότητες της Περιφερειακής Ενότητας Φλώ−
ρινας.

Οποιοδήποτε άλλο μέσο που προωθεί τους σκοπούς 
του Ωδείου.

ΑΡΘΡΟ 3ο
ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Το Ωδείο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) το 
οποίο αποτελείται από πέντε (5) μέλη. Πρόεδρος του 
Δ.Σ. θα είναι ο εκάστοτε Αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας, 
και μέλη του δύο (2) Περιφερειακοί Σύμβουλοι και δύο 
(2) μουσικές προσωπικότητες που θα ορίζονται από το 
Περιφερειακό Συμβούλιο. Το Δ.Σ. συγκροτείται σε σώμα 
στην πρώτη του συνεδρίαση και εκλέγει τον Αντιπρόε−
δρο, τον Γραμματέα και τον Ταμία. Η θητεία των μελών 
του Δ.Σ. είναι διετής.

Τα μέλη του Δ.Σ. προσφέρουν τις υπηρεσίες τους χω−
ρίς αποζημίωση. Δικαιούνται όμως οδοιπορικών ή άλλων 
εξόδων που πραγματοποίησαν για εκτέλεση υπηρεσίας 
μετά από εντολή του Δ.Σ.

Το Δ.Σ. αποφασίζει για κάθε θέμα αναγόμενο στην 
εκπλήρωση των σκοπών του Ωδείου. Διορίζει το Διευ−
θυντή ή προσλαμβάνει το απαραίτητο προσωπικό. Κα−
ταρτίζει ετήσιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων. Εγκρίνει 
τον ετήσιο προϋπολογισμό και απολογισμό της διεύ−
θυνσης. Συντάσσει και τροποποιεί τον εσωτερικό κα−
νονισμό. Λαμβάνει αποφάσεις ως προς την ίδρυση και 
τη λειτουργία παραρτημάτων. Επίσης το Δ.Σ. μπορεί 
να συγκροτεί Επιστημονικές Επιτροπές, μόνιμες ή ad 
hoc, να ορίζει συνεργάτες και εμπειρογνώμονες για 
τον καθορισμό και την παρακολούθηση προγραμμάτων 
και να συντάσσει κατάλογο φορέων, συνεργατών και 
χορηγών, οι οποίοι θα συμβάλουν στην προώθηση των 
σκοπών του Ωδείου.

Το Δ.Σ. συνέρχεται σα τακτική συνεδρίαση τρεις (3) 
φορές το χρόνο και εκτάκτως όποτε χρειαστεί. Το Δ.Σ. 
βρίσκεται σε απαρτία εφόσον είναι παρόντα τουλάχι−
στον τρία από τα μέλη του. Σε περίπτωση έλλειψης 
απαρτίας η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται εντός δύο 
ημερών. Οι αποφάσεις του Δ.Σ. λαμβάνονται με πλειοψη−
φία των παρόντων μελών και σε περίπτωση ισοψηφίας 
υπερισχύει η ψήφος του προέδρου.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. έχει τις παρακάτω αρμοδιότητες.
Α). Συντάσσει την Ημερήσια Διάταξη, συγκαλεί το Δ.Σ. 

σε συνεδρίαση και διευθύνει τις συνεδριάσεις του.
Β). Εκπροσωπεί το Ωδείο ενώπιον κάθε Αρχής, των 

Δικαστηρίων και κάθε Νομικού ή Ιδιωτικού Προσώπου.
Γ). Εντέλλεται την πληρωμή κάθε δαπάνης που περι−

έχεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό ή που αποφα−
σίστηκε από το Δ.Σ.. Με απόφασή του μπορεί να μετα−
βιβάζει μέρος των αρμοδιοτήτων του στον Διευθυντή 
και να τις ανακαλεί οποτεδήποτε.

Δ). Εκτελεί τις αποφάσεις του Δ.Σ.
Τον Πρόεδρο όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώ−

νει ο Αντιπρόεδρος.
Ο Γραμματέας του Δ.Σ. τηρεί τα πρακτικά των συνε−

δριάσεων του Δ.Σ. και την αλληλογραφία του Ωδείου.
Ο ταμίας τηρεί τα προβλεπόμενα από το νόμο βιβλία 

και στοιχεία και προσυπογράφει όλα τα εντάλματα 
πληρωμής.

ΑΡΘΡΟ 4ο
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Με απόφαση του Δ.Σ. του Ωδείου διορίζεται ο διευθυ−
ντής αυτού και καθορίζονται οι αποδοχές του. 
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Η διάρκεια της θητείας του Διευθυντή είναι τριετής 
και μπορεί να ανανεωθεί. Ο διευθυντής ασχολείται με τη 
διοίκηση και τη λειτουργία του Ωδείου και τις διδακτικές 
του υποχρεώσεις. Έχει την ευθύνη της λειτουργίας, της 
διοίκησης και του ελέγχου του προσωπικού και όλων 
των υπηρεσιών, όπως τις ορίζουν οι κείμενες διατάξεις 
και οι κανόνες τους οποίους θεσπίζει το Δ.Σ. Επίσης 
θα διδάσκει μαθήματα της ειδικότητάς του με μειωμέ−
νο ωράριο, όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία και 
τον εσωτερικό κανονισμό και αποτελεί το εκτελεστικό 
όργανο του Δ.Σ. για όλα τα ζητήματα που αφορούν 
το Ωδείο και εισηγείται σχετικά με το διορισμό, την 
προαγωγή, την πειθαρχική εξουσία και την απόλυση 
του προσωπικού.

Ο Διευθυντής μετέχει χωρίς ψήφο, ως εισηγητής στις 
συνεδριάσεις του Δ.Σ.. Στη θέση του διευθυντή δύναται 
να διορίζεται με απόσπαση υπάλληλος δημόσιας υπη−
ρεσίας, των Ο.Τ.Α α΄ και β΄ βαθμού ή Δημοσίου Οργανι−
σμού με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Φλώρινας ή 
κατά περίπτωση του αρμοδίου Υπουργού, εφόσον έχει 
τα απαραίτητα μουσικά προσόντα που προβλέπονται για 
τη θέση του διευθυντή Ωδείου. Στον αποσπασθέντα διευ−
θυντή καταβάλλεται επίδομα παραστάσεως, πλέον των 
τακτικών ή έκτακτων νομίμων αμοιβών του, με απόφαση 
του Αντιπεριφερειάρχη ή του αρμοδίου Υπουργού.

Ο Διευθυντής δικαιούται οδοιπορικών ή άλλων εξόδων 
για δαπάνες που πραγματοποίησε σε εκτέλεση συγκε−
κριμένης υπηρεσίας. Η σχετική δαπάνη για έξοδα και 
οδοιπορικά βαρύνει τον προϋπολογισμό του Ωδείου.

ΑΡΘΡΟ 5ο
ΚΕΦΑΛΑΙΟ − ΠΟΡΟΙ

Α). Η Περιφερειακή Ενότητα Φλώρινας έχει καταβάλ−
λει δια της καταργηθείσης Νομαρχιακής Αυτοδιοίκη−
σης Φλώρινας ως κεφάλαιο το ποσό των 10.000.000 
δραχμών η 29.347,028 ΕΥΡΩ σε μετρητά και απαραίτητο 
εξοπλισμό.

Β). Οι Πόροι και τα περιουσιακά στοιχεία του Ωδείου 
συνίστανται:

1). Στις ετήσιες επιχορηγήσεις εκ μέρους του ελληνι−
κού Δημοσίου και των φορέων της Αυτοδιοίκησης.

2). Στις επιχορηγήσεις εκ μέρους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (συμμετοχή σε προγράμματα) και κάθε άλλου 
κρατικού και διεθνούς οργανισμού.

3). Στις χορηγίες για συγκεκριμένες δραστηριότητες 
από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς.

4). Στις δωρεές, κληροδοσίες και κληρονομιές και τα 
εξ αυτών εισοδήματα.

5). Στα έσοδα από παροχές υπηρεσιών από το Ωδείο 
(εγγραφές – δίδακτρα).

6). Στους τόκους από καταθέσεις του σε τράπεζες ή 
άλλους πιστωτικούς οργανισμούς.

7). Σε οποιοδήποτε άλλο εισόδημα μπορεί να προκύψει 
από τις δραστηριότητές του.

ΑΡΘΡΟ 6ο
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Ο διαχειριστικός έλεγχος του Ωδείου διενεργείται 
από τριμελή επιτροπή που διορίζεται με απόφαση του 
Αντιπεριφερειάρχη Φλώρινας.

ΑΡΘΡΟ 7ο
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Με Προεδρικό διάταγμα εκδίδεται ο κανονισμός λει−
τουργίας του Νομικού προσώπου, ο οποίος καθορίζει 
την οργάνωση και λειτουργία του, τους υπηρεσιακούς 
τομείς, τις θέσεις, τους όρους πρόσληψης προσωπικού, 
τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τους καθώς και 
την εν γένει υπηρεσιακή κατάσταση του προσωπικού 
του Ωδείου.

ΑΡΘΡΟ 8ο
ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Το Ωδείο διαθέτει σφραγίδα που φέρει κυκλικά την 
επωνυμία του και στη μέση απεικόνιση – έμβλημα έξι 
(6) κλειδιά του Φα.

ΑΡΘΡΟ 9ο
ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της λειτουργίας του Ωδείου είναι αόρι−
στη.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Κοζάνη, 12 Σεπτεμβρίου 2011

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΛΑΚΕΝΤΑΣ    
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84−96 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ) 

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη μορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε μορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − -

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

. . .

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Δ΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.Δ. 10 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

Δ.Δ.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδρομικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδρομής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δημοσιεύματα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: τηλ.: 210 8220885.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή 
από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:30

Hλεκτρονική Διεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr
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